

RAPORT

Primăria Comunei Teaca
Nr. înregistrare 30 RP
Zi 29, Lună 03 An 2011
File anexe

PRIVIND ACTIVITATEA DESFĂȘURATĂ DE CĂTRE VICEPRIMARUL COMUNEI TEACA, VASILE PETRUȘ IN ANUL 2016

Raportul anual al aleșilor locali este principalul instrument de informare referitor la modul de gestionare a problemelor comunei, la modul în care autoritățile locale soluționează problemele complexe care stau în atenția administrației publice locale.

În calitate de viceprimar îmi desfășor activitatea în baza atribuțiilor stabilite prin dispozițiile L. 215/2001, modificată și republicată privind administrația publică locală, precum și a celorlalte acte normative în vigoare. Art. 51, aliniat 4, prevede " Fiecare consilier local precum și viceprimarul, sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate care v-a fi făcut public prin grija secretariatului. ,,

Vă rog să-mi permiteți ca, în legătură cu activitatea desfășurată în anul 2016, să vă raportez următoarele:

Atribuțiile de serviciu ale viceprimarului sunt delegate din atribuțiile primarului prin dispoziție, menționez că și în anul 2016, am beneficiat de tot sprijinul din partea colectivului Primăriei Teaca, pentru a-mi rezolva sarcinile care mi-au revenit având sprijinul constant precum și încrederea domnului primar Damian Iustian Muntean și a-l dumneavoastră, a majorității consilierilor din consiliul Local Teaca.

În anul 2016 la Primăria Comunei Teaca volumul de muncă a fost mare în consens cu legislația în vigoare, cu cerințele etapei pe care o parcurgem. Subordonat direct domnului primar și înlocuitorul de drept al acestuia, viceprimarul trebuie să cunoască toate problemele localităților aparținătoare Comunei Teaca, să se implice total în rezolvarea acestora.

Informează cu acest prilej că activitatea pe care am desfășurat-o în perioada raportată, realizările pe care le-am avut sunt rodul muncii în echipă, în cadrul Primăriei și consiliului local Teaca. Concret în perioada raportată în care ordonatorul principal de credite lipsește din unitate, am verificat și semnat toate documentele care mi-au fost prezentate de compartimentele din cadrul Primăriei Teaca.

Referitor la relația cu, consiliul local Teaca, pot aprecia că în anul 2016, când a fost necesar am făcut informări în ședințele de consiliu cu privire la administrarea pășunilor, starea drumurilor și inginerizarea acestora, situații de urgență, sănătate publică, mediu, învățământ, venit minim garantat și altele. M-am străduit ca în documentele prezentate, în consiliul local cât și la autoritățile publice județene, să prezint realitățile comunei noastre, întocmind situații și documente reale și în conformitate cu solicitările pe care le-am avut.

Am avut relații bune cu toți membrii consiliului local, bazate pe respect față de munca fiecăruia dintre noi, având convingerea că toți avem un singur scop – prosperitatea și modernizarea Comunei Teaca.

În anul 2016 am inițiat un nr. de 22 proiecte în consiliul local, referitoare la diferitele probleme de interes local și cetățenesc.

În cadrul comisiei de amenajare a teritoriului urbanism, protecția mediului, juridică și de disciplină, în calitate de președinte, am participat și condus toate ședințele convocate și am analizat proiectele de hotărâri avizând favorabil majoritatea acestora.

Domeniul situațiilor de urgență, domeniu extrem de important, care este în coordonarea directă a viceprimarului, am participat la întocmirea planurilor anuale și programelor de activitate, analizate și aprobate de dumneavoastră și ulterior de către organele județene de resort. Documentele întocmite pe linia prevenirii și stingerii incendiilor, a protecției civile, pe linia mobilizării în caz de necesitate care au fost avizate în mod favorabil de către organele județene. Am acționat pentru îndeplinirea sarcinilor care îmi revin ajutându-l pe domnul Apăfăian Teodor, șeful S.V.S.U. Teaca, în ceea ce privește planificarea muncii acestui serviciu, instruirea personalului, participarea la activități de stingere a incendiilor la imobile, vegetație uscată, desfășurarea exercițiilor de alarmare publică, întreținerea mașinilor din dotare, aprovizionarea periodică cu carburanți și piese de schimb. Serviciul cuprinde 2 persoane angajate și 26 de voluntari. Pe raza de competență a serviciului au avut loc 31 de situații de urgență, 4 incendii la locuințe, ferme și anexe, 1 incendiu de vegetație uscată, 5 acțiuni de scos apă din fântâni, 7 acțiuni de tăieri de copaci, 5 accidente de circulație și alte acțiuni de curățare carosabil.

Comparativ cu anul 2015, în anul 2016 au scăzut incendiile de locuințe și de vegetație uscată, dar au crescut accidentele de circulație.

Referitor la domeniul educației legat de problema școlilor și grădinițelor din comună, sub conducerea domnului primar, s-a asigurat paza obiectivelor, poliția verificând periodic acest aspect. În atenția Consiliului Local Teaca, a primarului și a mea, au stat asigurarea banilor necesari pentru lucrările de reparații și modernizare a unităților de învățământ, care au fost strict necesare pentru desfășurarea procesului instructiv-educativ din instituții. Am avut grijă ca în toate școlile să asigurăm apa necesară pentru elevi.

Referitor la domeniul protecției sociale am avut în vedere planificarea activităților, întocmirea programului anual și defalcarea activităților pe luni. Numărul persoanelor beneficiare a legii 416/2001 a suferit modificări aproape lunar, numărul acestor persoane fiind între 50 și 70 de persoane, majoritatea fiind din Viile-Tecii, Pinticu și Teaca, iar aceștia 80 % fiind de etnie rromă. Oamenii beneficiari ai legii 416 / 2001 au fost dirijați prioritar către salubritatea localităților din care provin, dar și alte acțiuni gospodărești cum ar fi: curățat acostamente drumul județean și drumul național a străzilor, curățat șanțuri și rigole ale instituțiilor administrative și obiective sociale, curățat arbori și arbuști, decolmatări șanțuri, curățat zăpada și alte acțiuni edilitar-gospodărești. Reamintesc că și în acest domeniu există un control foarte strict din partea organelor județene, iar Comuna Teaca s-a prezentat întotdeauna

corespunzător , având în vedere că personalul responsabil de asistența socială din cadrul aparatului propriu a-l primarului au acționat cu multă responsabilitate.

Referitor la problemele legate de sănătate, am fost în contact direct cu cabinetele medicale-individuale din localitatea Teaca, fiind în relații bune și am răspuns ori de câte ori a fost nevoie solicitărilor medicilor Cârceu Horațiu și Sofronie Ana. Am urmărit îndeaproape programele de poluare a apelor cu nutriți și nitrați prin depozitățile conforme a gunoiului de grajd, programul de igienizare a fântânilor publice, fiind întotdeauna în termene cu raportările la D.S.p și alte instituții din județ.

Am avut o relație bună de colaborare cu Poliția Teaca, întotdeauna am fost informat cu diferitele probleme ale comunităților din toate satele, iar ori de câte ori am fost solicitat sau am solicitat participând la acțiuni comune. A fost asigurată ordinea și liniștea publică în localități, inclusiv la târgul săptămânal de luni din localitatea Teaca, la întrecerile sportive, la manifestările religioase, cât și la manifestările de zilele Comunei Teaca. S-au aplicat sancțiuni contravenționale unor persoane certate cu legea, s-au aplanat multe conflicte sau stări conflictuale, s-a intervenit alături de S.V.S.U. la stingerea incendiilor.

Poliția a însoțit personalul primăriei la anchete sociale, precum și a unor tulburări de posesii și distrugerii de recolte și furaje. Consider oportună o informare de la postul de poliție asupra stării infracționale și a problemelor mai deosebite care să fie aduse în fața Consiliului Local Teaca.

Am urmărit ducerea la îndeplinire a obligațiilor ce le revin cetățenilor și agenților economici din Hotărârea Guvernului nr. 21 / 2002 , cu privire la gospodărirea localităților rurale. Se poate constata ușor ca pe fondul unor crize financiare, spiritul gospodăresc este greu de implementat, locuințe și unele sedii nefiind gospodărite, se menține o stare de dezinteres pentru unii cetățeni care nu au garduri și împrejmuiri ale gospodăriilor mai ales în localitatea Pinticu. Vom relua acțiunea începând cu luna Martie privind curățenie de primăvară, repararea tuturor podețelor și punților care traversează Pârâul Pinticu.

Programul de gospodărire a localităților Comunei Teaca cuprinde: asigurarea și păstrarea curățeniei și ordinii pe teritoriul comunei, buna gospodărire a acesteia , respectarea normelor de igienă, constituind obligația fundamentală a autorităților administrației publice locale, a instituțiilor publice, agenților economici, al altor persoane juridice cât și a tuturor cetățenilor comunei. Acest program este întocmit în baza HG. 21 / 2002, și repreyintă obligația tuturor de a-l respecta, în caz contrar stipulând amenzi pentru cei care nu-l respectă.

În anul 2016 s-a făcut alimentarea cu lemne de foc la unitățile de învățământ și bibliotecă, conform solicitărilor și cu oamenii de la ajutor social au fost crăpate și așezate în magazii.

De asemenea, împreună cu domnul Primar am luat măsuri de a asigura iluminatul public stradal în fiecare localitate, periodic am făcut intervenții pentru ca cetățenii să aibă străzile luminate pe timp de noapte. La sfârșitul anului 2016 s-au montat ghirlande luminoase cu ocazia sărbătorilor de iarnă, în localitatea Teaca.

Am acționat pentru inventarierea bunurilor din patrimoniul public și privat al comunei, fiind membru al acestei comisii, acțiune care v-a continua și în acest an.

Am participat la adunări cetățenești, în care am informat cetățenii cu problemele cu care se confruntă Primăria, Consiliul Local și cetățenii din Comuna Teaca.

În campania de depunere a cererilor A.P.I.A. , atât eu cât și domnul primar am fost alături de cetățeni și colegii din primărie pentru a rezolva aceste cereri într-un termen cât mai scurt și eficient.

Referitor la dosarele civile și penale, privind ore de muncă în folosul comunității, vă pot informa că în anul 2016 au fost rezolvate un nr. de 30 de dosare civile și 11 dosare penale. Menționez că cetățenii care au dosare penale participă eficient la rezolvarea lor, datorită controlului judiciar asupra cetățeanului. Dosarele civile de muncă în folosul comunității, nu au control atât de eficient din parte legiuitorului și participarea la muncă a cetățenilor cu dosare civile fiind mult mai mică.

Întocmit,
Vasile Petruș, viceprimar Comuna Teaca

